• File an Annual Report/Amend an Annual Report • Upload a PDF Filing • Order a Document Online • Add Entity to My Email Notification List • View Filings • Print an Amended a Annual Report form • Print a Pre-Populated Annual Report form

Business Corporation

Legal Name

Carolina Women's Clinic, Inc.

Information

SosId: 0259179

Status: Current-Active

Annual Report Status: Current

Citizenship: Domestic

Date Formed: 11/22/1989 Fiscal Month: December

Registered Agent: St. Clair, Sandra

Addresses

Mailing	Principal Office	Reg Office	Reg Mailing
421 N Wendover Rd			
Charlotte, NC 28211	Charlotte, NC 28211	Charlotte, NC 28211	Charlotte, NC 28211

Officers

President

Sandra St Clair 1617 Waterway Drive N Myrtle Beach SC 29582

Stock

Class: COMMON

Shares: 100000

Par Value 1